	Professora: Alice Fátima Both.
Turma: Maternal I.

	Nome da experiência realizada no vídeo: Fazendo comida ao ar livre.

Data da postagem do vídeo: 01 de julho de 2020.
Link do vídeo: https://youtu.be/qWZtXiGUM-Y

	Experiências:

- Participar de brincadeiras e ter garantidos movimentos livres de engantinhar, arrastar, apoiar, segurar, puxar, andar e sentar;

- Brincar e explorar espaços variados e com diferentes tipos de solo (terra, grama, pedra, calçada, asfalto, areia, lama) constituindo desafios motores;

- Brincar de faz de conta, em brincadeiras livres, assumindo diferentes papeis, criando cenários que permitem significar e ressignificar o mundo social e cultural.

- Brincar com elementos da natureza: terra e ar;

- Encantar-se e sentir a beleza do dia, do sol, das nuvens, da brisa e do vento, e ouvir o canto de um pássaro, barulho do automóvel (carro, moto, caminhão);

- Ficar ao ar livre, sobre tapete, desfrutando do espaço aberto com sol, vento e com sombra, dos momentos de tranquilidade e paz e fazendo comidinha ao ar livre;

- Descobrir sensações que o corpo provoca na relação com objetos e materiais, na relação com diferentes tipos de solo, no contato com colegas e adultos (Professoras);

- Participar do uso da linguagem verbal em variadas situações de seu cotidiano, nas conversas e nas brincadeiras;
- Brincar experimentando diferentes posições do corpo: em pé, deitado, sentado;

- Brincar e em espaços não estruturados que possibilitem recuperar na brincadeira elementos da ancestralidade, aguçando a imaginação, a criatividade, o encantamento, a curiosidade.

	Campo de experiência: 

O eu, o outro e o nós; 

Escuta, fala, pensamento, imaginação;

Corpo, gestos e movimentos;

Traços, sons, cores e formas.



	Objetivos:
- Deslocar seu corpo no espaço, orientando-se por noções como em frente, atrás, no alto, embaixo, dentro, fora etc., ao se envolver em brincadeiras e atividades de diferentes naturezas;

- Compartilhar os objetos e os espaços com crianças da mesma faixa etária e adultos;

- Explorar sons produzidos com o próprio corpo e com objetos do ambiente.
 


